



Rekonstrukce gymnázia

Studentům a pedagogům Prvního českého začne sloužit nová aula a učebny.

[více na straně 2](#)



Nový seriál pro běžce

Představujeme zajímavá místa v kraji vhodná pro rekreační běžce.

[více na straně 8](#)

KRAJSKÉ

LISTY

MĚSÍČNÍK KARLOVARSKÉHO KRAJE

Ročník 14 • číslo 1 • leden 2016 • 132 000 výtisků ZDARMA do schránek

Karlovarský kraj na internetu: www.kr-karlovarsky.cz, www.zivykraj.cz

Zlepšování lékařské péče bude pokračovat i letos

Zdravotnická zařízení v Karlovarském kraji čekají velké změny, které výrazně zlepší prostředí pro pacienty i zázemí pro lékaře a zdravotní sestry. V chebské nemocnici vyroste nový pavilon s operačními sálami. Dostavět by se měla i karlovarská nemocnice, kraj už připravuje návrhy rozsáhlých změn.

stavba pavilonu hospicové péče v REHOS Nejdek, zahájení další etapy obnovy Nemocnice Cheb nebo rekonstrukce Domova pro seniory v Hranicích.

Karlovarský kraj připravuje kompletní dokončení revitalizace nemocnice v Chebu. Stavební akce by mohla začít v polovině roku 2016. Jejím cílem je výstavba nového pa-

by i nemocnici v Chebu,“ vysvětlil Jakub Pánek. Kraj bude také pokračovat v obnově jednotlivých částí nemocnice v Sokolově. Investice do oprav pavilonů dosáhnou podobné výše jako v uplynulém roce, jedná se o více než 60 milionů korun. V plánu je rekonstrukce lůžkového chirurgického oddělení v pavilonu B a také úpravy parkovacích ploch v areálu nemocnice.

Velké změny se chystají i v Karlových Varech

Karlovarský kraj připravuje návrhy na dostavbu karlovarské nemocnice i vizí, jak by mohl areál ideálně vypadat za osm až deset let. Koncept umístění a využití nových pavilonů připraví architekt do konce února na základě cílového zadání, na němž se shodlo vedení kraje a nemocnice. Počítá se se zbouráním většiny starých a nevyhovujících objektů, které zůstaly po nedávné centralizaci péče opuštěné.

První úspěšnější varianta načrtne v karlovarské nemocnici dostavbu zadní části páteřní budovy o pavilon s novým onkologickým pracovištěm, včetně lineárního urychlovače pro léčbu pacientů s nádorovými onemocněními (onkologické oddělení v chebské nemocnici zůstane zachováno v nezměněné podobě). Ze současného pavilonu C by se do moderních prostor v novém pavilonu mohlo přestěhovat interní oddělení, kardiologie, gastroenterologie a ambulance rehabilitace.

„Ve druhé maximalistické variantě by se do plánovaných dalších nových objektů v areálu nemocnice soustředily z jiných částí Karlových Varů i další krajské instituce, které mají na oblast zdravotnictví úzkou vazbu. Uvažujeme o přestěhování Střední zdravotnické školy a vyšší odborné zdravotnické školy, krajského dětského domova pro děti do tří let a transfúzní stanice. Do dubna letošního roku bychom po dalších jednáních mohli mít k dispozici koncepci budoucnosti karlovarské nemocnice a jejího cílového stavu,“ naznačil Jakub Pánek.

vilonu včetně moderních operačních sálů i podstatné zvýšení počtu parkovacích míst v areálu.

„V krajském rozpočtu i rozpočtovém výhledu se počítá s náklady ve výši asi 480 milionů s DPH, 100 milionů bude stát vnitřní vybavení. Předpokládáme ale, že se cenu ve výběrovém řízení podaří snížit. Se stavbou bychom rádi začali letos v létě, nebo na začátku podzimu. Vznikne nový pavilon, kam se přestěhuje dětské oddělení a porodnice, budou tam prostory pro operační sály. Tím se uvolní v nemocnici místo pro lůžka následné péče. Pacienti a jejich návštěvy budou mít k dispozici 170 nových parkovacích míst,“ uvedl náměstek hejtmána pro oblast zdravotnictví Jakub Pánek.

„Musím ocenit přístup města Cheb, které počítá s finančním příspěvkem i na novou výstavbu, může jít až o částku do výše 40 milionů korun. Během jednání s ministerstvem zdravotnictví jsme se také domluvili na tom, že pokud ministerstvo opět podpoří investice v krajských nemocnicích, pomohlo

Prvním miminkem v tomto roce je Hanička Dušková z Nejdku



Do karlovarské nemocnice zavítal hejtmán Karlovarského kraje Martin Havel, aby navštívil první miminko narozené v roce 2016 v Karlovarském kraji. Matce děvčátka Haničky předal květiny a šek na 10 tisíc korun. Na holčičku, která se narodila 1. ledna 2016 v 4:32 hodin, čekají doma tři sourozenci. Matka Jana Dušková žije společně s rodinou v Nejdku. Příspěvek od Karlovarského kraje hodlá využít na zakoupení potřeb pro miminko. Hejtmán Martin Havel popřel oběma zdraví a štěstí. „Doufám, že zdravých a spokojených miminek bude v našem kraji rychle přibývat,“ dodal.

Do Mariánských Lázní se vrátí lékařská pohotovost

Od 1. března letošního roku by mohla začít sloužit obyvatelům z Mariánskolázeňska, ale i ze severního Tachovska, lékařská pohotovostní služba v Mariánských Lázních. Shodli se na tom zástupci Karlovarského a Plzeňského kraje, kteří o zřízení pohotovosti jednali s vedením společnosti Nemocnice Mariánské Lázně. Jednání inicioval náměstek hejtmána Karlovarského kraje Jakub Pánek.

„Tato služba na Mariánskolázeňsku dlouhodobě chybí, proto velmi oceňuji, že jsme našli shodu se zástupci Plzeňského kraje, kteří mají zájem o to, aby se portfolio služeb rozšířilo i pro občany Tachovska.

Vstřícně se k tomu staví i majitel společnosti Nemocnice Mariánské Lázně, která by provoz lékařské pohotovostní služby zajišťovala. Záměr ještě musí schválit Rada a Zastupitelstvo Karlovarského kraje a stejně tomu bude i v Plzeňském kraji,“ uvedl náměstek hejtmána Jakub Pánek.

Karlovarský kraj by částkou ve výši 1, 2 milionu korun podpořil zprovoznění lékařské pohotovostní služby, představitelé Plzeňského kraje mají především zájem zafinancovat stejnou částkou fungování chirurgické ambulance, která by ve všední dny i o víkendech byla otevřena do 21 hodin.

Hejtmanský punč vynesl přes 6 tisíc

Na obnovu žlutických křížků lidé přispěli přes 6 tisíc korun.

Karlovarský kraj před Vánoci uspořádal adventní jarmark s hejtmanským punčem, který lidé mohli ochutnat zdarma, či za dobrovolný příspěvek na obnovu drobných památek – křížků u Žlutic. Výtěžek činil úžasných 6 tisíc 439 korun! „Je to naprosto nečekané, moc mě potěšilo, že lidé mají zájem přispět i na opravu památek. Vybranou částku předáme zástupcům občanského sdružení Žlutice 2000, aby ji mohli využít na obnovu křížků,“ uvedl hejtmán Martin Havel.



K největším plánovaným investičním akcím Karlovarského kraje v letošním roce by měla patřit vý-

PTÁTE SE NÁS

Ještě stále funguje na krajském úřadě právní poradna pro seniory?

Už v minulém roce hejtmán Martin Havel inicioval vznik **první poradny pro seniory na krajském úřadě**. Navštívit ji můžete každou první středu v měsíci v přízemí budovy A Krajského úřadu Karlovarského kraje v Karlových Varech Dvorech. Naši odborníci vám poradí, jak se orientovat změnách občanského zákoníku, řeší problémy s ochranou majetku, s vlastnickými právy

ANKETA

Přispíváte do charitativních sbírek?



Václav Novotný Karlovy Vary obchodník	Karla Valentová Karlovy Vary v domácnosti	Martin Šmejkal Cheb student	Martina Levá Cheb studentka	Lumír Kohout Karlovy Vary prodáváč
---	---	---------------------------------------	---------------------------------------	--

Třeba s Tříkrálovou sbírkou nemám problém. Pokud mě ale někdo přepadne na parkovišti, bývám obezřetný.

Když jde o dobrou věc, proč ne. I když nemáme peněz nazbyt, vždy se v peněžence najdou nějaké drobné.

Jsem spíš skeptický, připadá mi, že charitativní organizace často suplují roli státu. Ale občas něco málo přidám.

Člověk nikdy neví, kdy bude sám pomoc potřebovat. Otázka je, jaké procento z vybraných částek potřební dostanou.

Dávám přednost spíš přímé pomoci, například formou dárcovských SMS. Někteří výběrčí jsou téměř dotěrní.

egrensis radio

88.3 | 92.5
93.2 | 100.0 | 107.9

www.egrensis.cz

